

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás touto cestou srdečně pozdravil a pověděl pár hřejivých slov k blízcím se vánočním svátkům.



Vánoční čas v nás lidech probouzí ty lepší stránky, a proto se víc, než jindy snažíme být k sobě přátelštější, milí, ohleduplní. Naši nejmenší se již jistě nedokážou dočkat vánočního stromku a dárků. Ti starší se těší na společné setkání rodiny a přátel a všichni vzájemně prožijeme krásné chvíle.

Dovolte mi proto, abych Vám i já popřál z celého srdce krásné a veselé prožití vánočních svátků v kruhu nejbližších. Do přicházejícího nového roku Vám přeji hodně štěstí, pevné zdraví, hodně osobních i pracovních úspěchů.

Jan Žédek
Starosta obce

Informace pro občany:

Vážení spoluobčané,

Dovolte mi, abych Vás v krátkosti informoval o tom, co bylo v letošním roce v našich obcích realizováno. Byly opraveny místní komunikace v Mirotínku a v Rudě u hřbitova – na tyto akce obec obdržela dotaci z rozpočtu MSK z programu rozvoje venkova, dále byla opravena část místní komunikace v Rudě spodní konec – na tuto opravu získala obec dotaci z MMR z programu rozvoje venkova. Byla provedena přestavba bývalého obchodu v Tvrdkově na sociální bydlení, byly vybudovány 3 bytové jednotky – obec obdrží dotaci z MMR. Byly opraveny místní komunikace v Mirotínku a v Rudě, poškozené povodněmi. Na odstranění povodňových škod obec získala dotaci z MSK. Bylo realizováno doplnění herních a cvičicích prvků a osazení mobiliáře na dětském hřišti v Tvrdkově.

V příštím roce obec plánuje realizaci programu „Výsadba zeleně v obci Ruda a Tvrdkov“, dále „Úprava veřejného prostranství v Tvrdkově – výstavba pergoly a

udírny, osazení laviček a stolů u hřiště“. Na tyto akce byly podány žádosti o dotace. Dále obec plánuje podání žádosti o dotaci na výstavbu kanalizace a ČOV v Tvrdkově.

Další plánované akce z rozpočtu obce na rok 2021:

- Oprava odpočinkového mola na přehradě
- Stavba nové zídky v Rudě u zastávky
- Napojení vodovodu v Rudě – posílení kapacity
- Nákup nového traktoru z programu rozvoje venkova

Místní poplatek za likvidaci komunálního odpadu

Zastupitelstvo obce na svém zasedání 9. 12. 2020 schválilo usnesením 7/2020 obecně závaznou vyhlášku obce 2/2020 o místním poplatku za komunální odpad, ve kterém došlo k navýšení poplatku na 600,- Kč/občan a rok a 600,- Kč za rekreační objekt. Poplatek je splatný do 30. 4. 2020.